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La neige (25 points) 

Question 1 : 
Formule chimique de la molécule d’eau : H2O 

Composition de la molécule d’eau : 2 atomes d’hydrogène et un atome d’oxygène 

 
Question 2 : 
Classement par ordre de taille croissante : atome d’oxygène < molécule d’eau < flocon de neige. 
 
 
Question 3 : 
Réponse C : L’air atmosphérique des villes est plus pollué, notamment en particules solides. 
 
Question 4 : 
Calculons le volume de la neige correspondant à 50 cm d‘épaisseur : 
Attention il faut prendre la hauteur de neige 50 cm et non la hauteur de l’abri bus 2,2 m 
Volume d’un pavé droit = longueur × largeur × hauteur 

    = 3,6× 1,6 × 0,5 
    = 2,88 m3 

 
Calculons la masse de la neige correspondant à 50 cm d‘épaisseur : 

  
 

 
 

      
                   
 
Calculons le poids de la neige correspondant à 50 cm d‘épaisseur : 
      
           
         
 
Conclusion : le poids de la neige (1152N) est inférieur au poids maximal (2000N). Ce toit d’abri de bus 
peut résister à une épaisseur de neige fraîche de 50 cm. 
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